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- modalidad diente-servidor desde €l nodo “servidor’? (dar rewpueniz en Vitgs s decimies,
{Cudnto tiempo haria falta para descargar un archivo de 1 GE7 (dar renpusets en sepurdios com wm
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= Maxima tasa de datos. Wibps
- Tiempo de descarga: SeRUNGos

b) éCudl es la méxima tasa de datos gue el nodo “desting” pueds esperar 2 descarger ur Zrohive 20
modalidad peer-to-peer desde los nodos “peer 1° y “peer 277 (dar reupuesiz en Wiogs or dedimzies
¢Cudnto tiempo hariz falta para descargar un archivo de 1 GE7 [gar respuesiz &0 wegurdos con o
decimal) Use el espacio en blanco 2 1z derechs para los cilodios mis relevarres
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Ejercicio 2: (Capa de aplicacion) En las siguientes oraciones llenar los espacios.

Para eliminar una cookie del disqo duro del diente el servidor web
ik ) :
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HTTP 1.1 no permite
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ba) E que si es permitido por HTTP 2.0.

PHP se usa para

PHP puede recolectar datos de

Parateqerunarepresemaciéndeunapa'gma HTML gue es accesible a programas se usa el

=
.

Enunaaplicaaonwebdepagmaunicaparapasardeunapantallademterfazdeusuanoaotrase
puede usar una secuencia de comandos que

Para especificar un pedido HTTP en una aphaaon de pagina unica hay que indicar los siguientes 3
parametror método, ¥ Yy

v-"v\

Ejercicio 3: (Capa de Transporte) Suponer gue un host emisor envia datos a un host receptor por un
cable. La tasa de transferencia de 100 Mbps, y se mandan paguetes de 1500 B. Asumir que se usa el
~ protocolo de parada y espera. El cable solo conecta esos dos hosts. Responder:

~a) ¢Qué propiedad debe cumplir el RTT para que la utilizacion del canal sea mayor o igual al
e 80%7?

b) Asumir Iz respuesta 2l punto 3) y que la velocidad de propagacion en el medio es de 200.000
Km por segundo. { Cudnto pueden estar separados los 2 hosts como maximo?




